

宿迁籍居民在内乡领到居住证

本报讯(通讯员曹照云)5月17日,来自江苏省宿迁市的陆先生在内乡县公安局行政服务办证大厅领取了自己的居住证...

来,内乡县已先后为居住在内乡的200余名外地籍暂住群众办理了暂住登记...

了一次制证,多次使用,一地办证,全省流通。一地办证之后,全省各地不需要重新办证...

法治动态

卧龙区法院为弱者撑起保护伞

本报讯(记者吕文杰 通讯员丁清凌)现依法裁定禁止被申请人杨某殴打、跟踪、骚扰、威胁申请人贾某及其女儿...

人杨某向法院起诉要求离婚,现该离婚纠纷案件正在审理过程中。法院审理认为,根据法律规定...

宛城区检察院建立反腐长效机制

本报讯(记者李云平 通讯员谭子荣 王远)宛城区检察院反渎职侵权局2014年至2016年,共立案侦查各类渎职侵权犯罪案件22件31人...

注重一案双查,力争实现拔出萝卜带出泥。该院重视深挖窝案、串案,对涉及的行政审批环节和责任...

方城县检察院深化阳光检务

本报讯(记者张萌萌 通讯员时国庆 罗清成)近日,方城县检察院秉承“公开促公正,透明促廉洁”的理念,深化阳光检务...

息涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私,可能影响国家安全、公共安全、经济安全、社会稳定适度公开...

西峡县法院集中鉴定方便当事人

本报讯(记者吕文杰)近日,3名异地的司法鉴定专家应西峡县法院的邀请,到该院为4起疑难复杂案件中的特重型、重型颅脑损伤当事人进行现场检验...

是受害人由于身体不适,不宜长途奔波。为解决当事人的实际困难,西峡县法院司法技术科积极联系...

新野县法院发挥陪审员作用

本报讯(通讯员宋豫 张欣)新野县人民法院为解决人少案多的矛盾,发挥人民陪审员职能作用,各类案件参审率达90%,取得了较好的法律效果和社会效果...

前向人民陪审员详细介绍案情,在庭审中及时总结案件争议焦点,让陪审员听得明白。宣判后5日内向陪审员抄送裁判文书...

南召县检察院帮扶帮到点子上

本报讯(通讯员蔡庆娜 张晶晶)今年以来,南召县检察院高度重视脱贫攻坚工作,积极为定点帮扶村制定脱贫计划,培育致富产业,深化帮扶措施...

打击力度,实现检察监督与服务保障脱贫攻坚无缝对接,全力当好精准扶贫的“守护神”。

为“飞地”铺就幸福路

——淅川县检察院定点扶贫见闻

本报记者 来付祥 通讯员 刘潮杰 王克

淅川县荆紫关镇吴家沟村被包围在豫、鄂、陕三省交接的湖北省十堰市郧阳区境内,是名副其实的“飞地”。

鸣……近原生态的环境,让人心旷神怡。然而,正是这风景如画的山川,阻挡了山区的发展,成为他们脱贫致富的障碍。

患有慢性病、年过六旬的潘志国一一进行了回答。在详细了解了吴西青家的情况后,丁志亚拿着结对帮扶明白卡,指着卡上的电话号码告诉潘志国:这是我的电话号码,家里有啥困难,就给我打电话!

“飞地”铺就一条长远的幸福路!据介绍,淅川县检察院先后筹措资金20余万元,为该村打一眼深水井,解决了全村400余人的吃水难问题;吸引投资80余万元,流转土地400亩,建成了核桃种植基地和165千瓦的光伏扶贫项目...

市公安机关打击防范经济犯罪显成效

本报讯(记者赵勇 通讯员王龙 姚雷)去年以来,全市公安经侦部门紧紧围绕密切关注非法集资地下钱庄等可能出现的区域性系统性风险,组织开展了打击金融诈骗、打击侵权假冒、打击涉税犯罪、缉捕境外在逃经济犯罪嫌疑“猎狐行动”等一系列专项行动...

在侦办非法集资案件中,全市公安机关经侦部门加大打击力度,按照“三统一并一分”的原则,落实主侦、协侦责任,全力开展攻坚。截至去年12月31日,共破获非法集资案件44起,起诉57起,查控资产约9亿元,抓获犯罪嫌疑人560人...

专项行动期间,全市公安机关经侦部门共立办假冒伪劣犯罪案件876起,涉案金额约2.2亿余元,挽回经济损失2175余万元,抓获犯罪嫌疑人383人,移送起诉528人。

此外,公安部门通过整治虚开增值税专用发票犯罪专项行动,避免国家税款损失1449.72万元,有效遏制发票违法犯罪高发势头。



日前,市公安局训练支队对民警进行轮值轮训,紧贴基层工作实战设计训练科目,从防护、人员盘查、车辆查控、警械使用等方面提升民警的实战技能

提升服务能力 放大管控效果

——内乡县探索村级治理“互联网+”新模式侧记

本报记者 李云平 特约记者 刘涛

内乡县依托网格化试用“大数据”管理服务模式,建立了包含每个村、社区人员、房屋信息电子地图,将辖区精确划分为16个一级网格,295个二级网格,3335个三级网格,落实了“一格一长三员”制度,实现了社区治理方式由粗放式到精细化的转变。

时间,为居民提供便民服务,并安排网格员轮值,保证服务大厅有人在岗,随时为辖区居民提供业务咨询、办理等服务,并安排网格员在周末、假日等时间值班,尽量满足群众需求。

类处理、详情掌握,对网格长的动态追踪、绩效考核等功能。同时,通过推广“社区E通”,首创“三巡三问”走访体制以及信息库的建立、移动网络的应用,使网格长的工作突破了“8小时工作制”,走访调查工作更加灵活自主,极大地提高了服务效率。

和“关联考核”法,考核结果与当月绩效工资挂钩,村、社区负责人绩效工资则与本社区网格长平均分相关联,最大限度地调动了网格长的积极性、主动性。

提升服务能力。对网格员开展“配餐式”培训、专业化培训,并积极联系外部资源,还利用发达的网络资源,通过实时分享,提高网格员自主学习的主动性。

提升管控效果。研发了“网格化信息管理系统”,实现了对机构设置——信息采集——输入——维护——查询——汇总——分析等环节进行全方位管理;“无线数据传输系统”实现了对事件的分

提升服务动力。乡镇对网格长和社区负责人定期进行绩效考核

提升群众满意度、幸福度指数奠定了基础。